

ВОПРОС ЧИТАТЕЛЯ

Указывает ли цвет масла на его качество?

Цвет свежего моторного масла как-то связан с качеством масла?
Я сам меняю масло в машине и при его покупке заметил, что чем дороже масло, тем оно светлее.

Кайдо Кёэп, менеджер по продажам Addinol:

Цвет свежего масла ничего не говорит о качестве продукта или о качестве содержащихся в нём базовых масел и присадок. Базовые масла, как правило, очень светлые. Их цвет может очень сильно варьироваться в зависимости от типа базового масла. Полностью синтетические моторные масла до добавления присадок практически прозрачны. Только после добавления активных веществ, растворимых в масле, они приобретают светло-желтый или медовый цвет. Если же цвет применяемых присадок темный, то и конечный продукт будет выглядеть темнее.

Поэтому можно сказать точно, что цвет свежего моторного масла ничего не говорит о качестве продукта или о качестве базовых масел и присадок, содержащихся в нём, поскольку цвет свежего масла, в первую очередь, зависит от цвета пакета присадок, который может варьироваться от светлого до темно-коричневого или даже до практически черного.

При покупке моторного масла я советую обращать внимание на приведенные на упаковке продукта лицензии производителей автомобилей и показатели классов качества – ACEA, API и т.д.



Перевод ответа менеджера по продажам на территории Западной и Центральной Эстонии ADDINOL Кайдо Кёэпа на вопрос читателя «Kas mootoriõli värvus näitab kvaliteeti?», опубликованного в газете Autoleht 14.03.2012.